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—3x+5
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—(z+1)+3z+1

22 P(x)=(2"—4x—3)Q(x)—zx+50|2&
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oltff (—z"+5z)+(z"—4x—4)E AXlsH
—1
r’—dr—4 ) —2*+5z
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30ab=600 Soab=20 e o

wheba] F A 2] Zhlold]
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2(ab+bc+ca)

r+y+2z=69ll4

rty=6—z, y+z=6—x, z+xr=6—y = = 1)
Ih=k=}
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3 d+b'=(a+b) —2abo|A

8=2"—2ab, 2ab=—4

coab=—2

s @ +b=(a+b)—3ab(a+b)
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F+0=(a+b)(d*+b8°) —ba*—a'h’
=(a"+b°)(a*+b°)—ab*(a+b)
=(a"+b")(a*+b°)—(ab)(a+b)
=8x20—(—2)*x2=152 E N6

eyt (071



ﬁﬂ' ﬂ ﬂl‘ﬂ}: Answer & Solution \

FA i - 1 1 E:yz—l_z‘r;_‘ry =00|B& py4yz+z0=0 9 100=z2 FoH
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=xyz—4xy—4z(x+y)+16(x+y)+16z—64 4r—13
=zyz— 4 xy+yz+zx)+16(x+y+z)—64 ufeb 58 22 —5, A= 4r—130]| B2
=4(zytyz+zz)—4Hzy+yz+zzx)+16(x+y+z)—64 a=2,b=—5,¢c=4,d=—13
=16(z+y+z)—64 Soat+btcet+d=2+(—5)+4+(—13)
=16X2—64=—32 £ JO)] =—12 (& J O

012 ==+st1)



12 Plz)=(3z+1)Q(z)+R
=3(x+%)Q(x)+R

Z(.r-l-%) x3Q(x)+R

by o P(2)8 r+52 e 1 52 3Q(2), o

vj2j= RojE2

a=3, b=1
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=—50x

o|BR g=—50

AL —1x(—2)x(—3) x(—4)=240]22
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=2{(a+b+c)—(ab+bc+ca)}
=2(7"—14)=170

b6 a'+b'=(a+b)"—2abolA

3=1"—2ab, 2ab=—2  ..ab=—1

(&+8°V=(a")+3(a")B+34°(0°)*+(b°)°
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={1"—3x(—1)x1}*—2x(—1)°=18
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P(z)& r—22 YA 19 o] Q(z), Yo A7} 30|82

P(z)=(z—2)Q(x)+3 - §)

Q(z)E r+12 WS v & Q'(2)8} 3H Yoix|7t 6

Ih=k=}

Qlz)=(z+1)Q(x)+6 - ©

O Ol thshd

P(z)=(z—2){(z+1)Q(z)+6} +3
=(z—2)(x+1)Q(x)+6(x—2)+3
=(z—2)(x+1)Q(x)+6x—9

utebA] R(z)=6x—90| 22

R(1)=6—9=—-3 B

e ysty (021
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10

"

12

13

14

215=r2 §OW 216=r+1

(241)"& z2 W3S v %S Q(x), YA S Ret 31
(z4+1)"=2Q(z)+R
©9] el x=0& didstd R=1

@9 Ao x=215% Y Ushd
216°=215Q(215)+1

webA 21678 2152 Wrgls Ho A= 10tk B ©@
P(z)=x'tar’+bx’+x—2e 8} P(x)7} z—1, z—22
217} YrolgojA 22 P(1)=0, P(2)=0
P(1)=1+a+b+1—2=0°]4

atb=0 e Q)
P(2)=16+8a+4b+2—2=00]A
8a+4b=—16 .. 2a+b=—4 - ©

Q, OF AYsto] EH a=—4, b=4
Soab=—4x4=-—16 B
P(1)=P(2)=P(3)=6°ll*]
P(1)—6=P(2)—6=P(3)—6=00122 t&4 P(z)—6
2 r—1, 2—2, x—392 Z}Z} tirojdol At}
olmj P(x)—6& 29| A7} 19 AAp2jo| 22
P(z)—6=(z—1)(x—2)(z—3)

- Plz)=(z—1)(z—2)(z—3)+6

wetA P(z)E 2422 U91S wo] v A=
P(—2)=—3%(—4)x(—5)+6=—54 B0
P(x)+30] (z42)°02 Wro|Ho|X B & 82 ax+b (a, b
LAk g0)2Eh

Plz)+3=(z+2)(ax+b)

o P(z)=(2+2)(ax+b)—3

ol 6—P(z)7t 2’—1, & (z+1)(z—1)2 projEojza
Zz+1, 2—12 77} WrojgojRitt, &,

6—P(—1)=0, 6—P(1)=0

S P(—1)=6, P(1)=6

P(—1)=—a+b—3=6°lA —a+b=9 - Q)
P(1)=3"(a+b)—3=6°A
9(a+b)=9 ..atb=1 - ©

9, ©F dste] EH a=—4, b=5

ot Plz)=(z+2)( —4x+5)—30| 22
P(2)=4%(—3)—3=—51 (EH Q)
4214 P(x)+30] o]2H4] (242)°22 Lrojgoz|m
2 5& daport,

o2z ZYAIA 8/1 a 1 7
a+3=1, 1+b=4, 7+c=19 3 b ¢
o|B& g=—2 p=3, ¢=12 1 1 4] 19

Soat+bt+e=—2+3+12=13

022 ==+3t1)

15 2'—22"+3x—58 z—22 VHE3lo] WRlS o] vz}

16

17

AN ¢, b, a®] Fko] At

2|11 —2 3 —5
2 0 6

211 0 3 1—¢
2 4

211 2 7—b
2
1 4—g

wetd a=4, b=7, c=10]22

A+ +=£+7+1'=66

o] zgAHelA

=2+ 3r—5=(xr—2)(2"+3)+1
r+3=(x—2)(x+2)+7
z+2=(r—2)+4

o|lmg

r*—2x'+3x—5

r—2)(2°+3)+1
r—2){(z—2)(x+2)+7}+1
r—2)[(x—2){(x2—2)+4}+7]+1
z—2)'+4(2—2)"+7(2—2)+1

@ a*+125=4"+5

=(a+5)(@’—ax5+5")
=(a+5)(a"—5a+25)

@ 8a’—124°b+6ab’—b°
=(2a)*—3x%(2a)"xb+3x2axb"—b*
=(2a—b)’

@ r+ix—y +dy=2"—1"+4x+4y
=(x+y)(z—y)+4(z+y)
=(z+y)(x—y+4)

@ £+ +427+ 2xy+Ayz +4zx

=24y’ +(22) +2xy+2 Xy X 224+2X 22X 2
=(x+y+2z)°

® 272°—8y°=(3z)*—(2)’

=(3z—2y) {(3z)"+3zx2y+(29)")
=(3z—2y)(92°+6xy+4y°)

b $2 22 @0},

r—r=X=2¥oW
(—z)—8(z—zx)+12
=X"—8X+12=(X—2)(X—6)
=(r*—z—2)(£"—x—6)
=(z+1)(z—2)(x+2)(2—3)
=(z+2)(z+1)(x—2)(2—3)

ae

& 6)

86
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19

20

21

22

zlz—1)(z—2)(x—3)+1

={z(z—3) H{(z—1)(z—2)} +1

=("—3z)(L"—3z+2)+1

r'—3r=X=2 ol

('—3z)(2"—3z+2)+1=X(X+2)+1
=X"+2X+1
=(X+1)
=(z"—3x+1)°

wetd g=—3, h=10]22

a+b'=(—3)+1°=10 8

z(z+2)(z+4)(z+6)+E

={z(z+6)} {(z+2)(z+4)} +k

=(2*+6x)(2"+62+8)+k

r+er=XZ o

(2°4-62)(2"+62+8)+k

=X(X+8)+k

=X"+8X+k

Foil ko] o] gk o|A}Al] A FA o2 QR

2 Qo] Xof gt AT o2 QlEafEojof slma

k=4=16 8o

oA £ +az+b7k SHAFHILE, = b=(G)

450+ 9=0"+62"+9—2"

=(2"+3)°—2°

={(£"+3)+z} {(2°+3) —z}

=(24zr+3)(£"—x+3)
webA a=1, b=30|22
a+b=1+3=4 80
Z43zy+2° +x+3y—2
=2+ (3y+1)x+24/+3y—2
=2+ (3y+1)z+(2y—1)(y+2)
=(zx+2—1)(x+y+2)
ek g=2, b=—1, ¢c=1, d=2 F=a=1, b=2, ¢c=2,
d=—10]28
a+b+c+d=2+(—1)+1+2=4 8o
P(z)=z’+52"+10z+60]2t 319
P(—1)=—1+5—10+6=0°]22 2 YA Y& o] g3}
P(zr)g ds=E3lstd
—1|1 b} 10 6

-1 —4 —6
1 4 60

s Ple)=(z+1) (2 +4x+6)
welA g=1, b=4, c=6°|22
abc=1x4x6=24

8o

23

24

25

P(z)=x'+ax+bet 314 P(z)e (2—1)(z—2)& Y52
v AR==,

P(1)=0, P(2)=0

P(1)=14a+b=00]4

atb=—1 - Q)

P(2)=16+2a+b=00] 4

2a+b=—16 - ©

6, ©2 AYsiel 2w

a=—15,b=14

P(z)=2'—15z+140122 2YAHL o]t P(z)E <

FE3fshd

1|1 0 o0 —15 14
1 1 1 —14

201 1 1 —14| o
2 6 14

13 7| 0

SP(x)=(z—1)(x—2)(2"+32+7) 86
G ctaz+b7t (z—1)(2—2)8 U442 HAEE 2]
AHE o] gato] qlEalisid

1|1 0 0 a b
1 1 1 a+1
2|1 1 1 at+1 a+b+1=0
2 6 14
1 3 7 a+15=0

s rttarb=(x—1)(x—2)(2*+32+7)

a’c+a'bc—ac’+ab’c+b°c—bc’

=d'cla+b)+ac(—c+b")+be(b—c°)

=d'c(a+b)+(ac+bc)(b—c*)

=d’cla+b)+cla+b)(b°—c")

=c(a+b)(&d+b"—c")

=0

ol ¢>0, a+b>00]22

a+b"—c'=0

Soad+b=c"

uheta] $2017] 4z ylde] Zo|7} ¢Ql AZHtzg o,
86

100=x2 FoW

101° 100°—1

100°—1 = 100x101+1

_(z+1)° r—1

r—1 = r(zx+1)+1

_ (z4r) (r—1)(£*+zx+1)
“(x+1)(z—1) r+z+1
=r+1

=100+1=101

& RO

e ystd (023
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JI& Best | 23 p.39~43 S 2 tar+b=(z—1/Plx)
=(z'—2x+1)P(x)

1 3r—8x+8=ax(x—1)+bx(z—2)+c(z—1)(x—2) olBZ P(x)=z"+cx+b (c=357) e 31
o] ool 2=0& thatal #*tar'+b
8=2 ..c=4 =(r'—2x+1)(2"+cx+b)
=12 gjelshy =2+ (c—2)2*+(b—2c+1)2+(c—2b)x+b
3—8+8=—b .. b=-—3 o] 4] zo| tigt FF4olng
r=22 gjgsha 0=c—2, a=b—2¢+1, 0=c—2b
12—16+8=2a Soa=2 0=c—29)|4 ¢=2
catbte=2+(—3)+4=3 B0 0=c—2bI 0=2—2b - b=1

a=b—2c+1°|4 a=1—2x24+1=—2

2 (k+1)2°+2kx+km+2n—1=00] 25 Z22 72 B2 wjed] P(z)=z'+2r+10]22
=25 st S4jo] st F, P(1)=14+2x1+1=4 B0
4(k+1)+4k+km+2n—1=0 GED1 |1 0 a 0 b
4k+4+4k+Em+2n—1=0 1 1 a+1 a+1
8k+km+2n+3=0 11 1 a+l a+1 a+b+1
S kol diFt WAk 2 Aejshi 1 2 a+3
k(8+m)+2n+3=0 1 2 q+3 | 2q+4

o] 40| koll thgt 4ol nR
8+m=0, 2n+3=0

rtax’+b7t (x—1) 02 Yirojgojznz
2a+4=0, a+b+1=0

wehd m=—8, n=—olng 5 48 gstol B4 a=—2, b=1

uletr] P(x)=x"+2z+10|E& P(1)=4

mnz—SX(—%)ZB 8o
3 zty—dolH y—d—z b P(z)=2'—ar+22h 5 Uuix 3] 2jstol
o1& az’+bxy+cy'=169 WYt 2 ol ozt W P(-1)=P(-2)
soz Relsu oz
ar’+br(4—z)+c(4—x)*=16 —1+a+2=—8+2a+2 .. a=T (& J©)
ar’+4br—bx'+c(16—8x+z°) —16=0
ax’+4br—bxr’+16¢—8cx+cx’—16=0 7 Yoz Al olsted P(—1)=1, P(2)=4
(a=bc)a™t (45 —8c)z +16c—16=0 30P(2)E 7'—1—22 S el $2 Q)2 o,
o140l 2l e F5 Aol R(x)=az+b (a, b= 4%)2t o9
a—b+¢=0, 4b—8c=0, 16¢—16=0 32P(2)=(2—2—2)Q(x)+ax+b
16c—16=041 16¢=16 .. c=1 =(z+1)(z—2)Q(z) +az+b
4b—8c=0°| A 4b—8=0, 4b=8 .. b=2 opdlo]| x=—1, r=2% 2}z} Yigsha
a—b+c=094 a—2+1=0 Soa=1 _3P(—1)=—a+tb
oabe=1%x2X1=2 80 c—atb=—3 e A
4 (32" —3r—2)'=aytax+a.x"+-+ax® - a 6P(2)=2a
2] optio] z=1 st ratb=2d ©
(3—3—2)'=ay+a,+a++a O, O gt &4
Soaytatat+ta=16 e © =9, b=6
2] ol 2=—12 thlapn e Ri) =or6ol=s
(343—2)'—a,—a,+a,—+a, R(1)=9+6=15 @06
Soay—ata,—-+a,=256 e ©
O+ 3 8 P(x)& (z—2)(z—1)& W& 9] 55 Q(z)2 31,
2ay+2a,+2a,+2a,+2a,=272 R(x)=ax’+bx+c (a, b, c= A=)t shd
S Gyt aytatasta;=136 8@ P(z)=(z—2)(z—1)Q(z)+ax’+bx+c - Q)

024 ==+3t1)
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"

P(z)E (z—2)"22 WS we] Y7} 2+30]3, Qo
A (z—2)"(2—1)Q(z)e (z—2)" 22 WrojdojBg
ar’+br+cs (x—2)"22 Y9 o U7} z+30]
=2

coax'+brte=alx—2)+x+3

o]71& Qof| Yidsh
P(z)=(z—2)"(z—1)Q(z)+a(x—2)"+x+3

ofuf Yz elo] ofate] P(1)=50]22 o] r=1& ¢
3t
P(1)=a+4=5
utebd] R(z)=(x—2)+x+30|2&2
R(0)=(—2)"+0+3=7

Soa=1

& RO

P(x)& r'+2z+42 Y90& o Kol Q(x), YA|7}
r+10|22
Plz)=(2'42z+4)Q(xz)+x+1
Q(2)=2, & Q(z)& z—22 WrIE W9 Yujx|7} 20|22
52 Q' (x)2t 3
Q(z)=(x—2)Q(x)+2
O Ol gshd
P(z)=(z'+2r+4){(z—2)Q(x)+2} +x+1
=(z—2)(r"+22+4)Q(z)+2(2*+22+4)+x+1
=(2'—8)Q(x)+22"+52+9
Wby R(z)=22"+5x+9°|E2
R(—1)=2—5+9=6 (E RO
2199=z=2 O 2198=zx—1
(2—1)%& 22 YA b9 5& Q(x), YAE Ret shd
(r—1)%=zQ(z)+R
@9] oo =0 Y3 R=—1
S(2—1)"=2Q(z)—1
©2] Fol| x=21995 st
2198%=2199Q(2199)—1
=2199Q(2199) —2199—1+2199
=2199{Q(2199)—1} +2198
whakA 21987 21992 U9 o] v 2| 21980},
B ®

P(z)=2'+ar’—4z+be} V8 P(x)7} x+2, x—322 7}
Z} rolgol 2 Eg P(—2)=0, P(3)=0
P(—2)=—8+4a+8+b=00]4

4a+b=0
P(3)=27+9a—12+b=0°l4
9a+b=—15
Q, O ddstd 9
a=—3, b=12

S ab=—3%x12=—36 B o

12

13

14

15

P(1)=2¢4 P(1)—2=0

P(2)=4°A P(2)—4=0

P(3)=6°14 P(3)—6=0

olBE ThH] P(z)—2z 2—1, 2—2, 2—302 Z}z} U
o Fojzic},

oluff P(x)—2zx= x°2] Al$=7} 18] Aap4]olmg
P(x)—2x=(z—1)(z—2)(z—3)

s Plz)=(z—1)(z—2)(z—3)+2x

utebA] P(2)& 22—82 W3l we] Al
P(4)=3x2x1+8=14 B0
P(z)+30] (z—1)°02 Wro{Ho| 1|22 8. az+b

(@, b=, a+0)2t 3P

P(z)+3=(z—1)*(az+b)

oo P(x)=(x—1)*(ax+b)—3

ol 1—P(x)7} 2" —x—2, & (z+1)(z—2)2 piroldo]
ABZ r+1, x—22 7z} Yool A}, &,
1—P(—1)=0, 1—P(2)=0

s P(—1)=1, P(2)=1

P(—1)=4(—a+b)—3=19]4

4(—a+b)=4 .. —atb=1 - @)
P(2)=2a+b—3=1°J|A4
2a+b=4 e ©
Q, O AYstd &9
a=1, b=2
o Plz)=(z—1)"(z+2)—3

=r'—3z—1 8o
al2 -1 2 5

—4 10 c

2 b 12[-19

9] ARl Al
a=—2, b=—1—4=—5, 5+c=—19
Soe=—24
Soat+b+e=—2+(—5)+(—24)=-31 8o

22—+ 42— 38 T+12 WhEslo] LRgig wje] vuix)7}
A2l d, ¢, be) Fho] H7, vIete] 5ol a9} ol ek,

—1|12 —1 4 —3
—2 3 =7

—1|2 —3 7| —10—4d
—2 b)

w2t =2, b=—7, c=12, d=—10°|E2&

a—b—c—d=2—(—7)—12—(—10)=7 8o

e ystd (025
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16

17

18

19

026

@ £’ +4x—y +4y
=r'—y'+4r+4y
=(x+y)(z—y)+4(z+y)
=(z+y)(z—y+4)

@ a*—1=(d")"—1°

=(d"+1)(d—1)

=(a*+1°)(a*—1%)
=(a+1)(d—ax1+1°)(a—1)(d+ax1+1°)
=(a+1)(&—a+1)(a—1)(ad*+a+1)
=(a+1)(a—1)(d+a+1)(d—a+1)

@ d*+b*+c—2ab+2bc—2ca

=a’+(—b)"+(—c)"+2xax(—b)
+2x(—=b)x(—c)+2x(—c)Xa

={a+(—b)+(—c)}*

=(a—b—c)’

@ 642 +27=(4x)*+(3y)*
=(4x+3y){(4x)"—4xx 3y+(3y)°}
=(4x+3y)(162°—122y+9y")

® £'—1562"+75x—125

=x*—3x2*x5+3x x5 —5"
=(z—5)"

w2 92 22 @t} 8o

r—sr=X= ¥ou
(£*—5x+4)(2"—5x+6)—24
=(X+4)(X+6)—24
=X"+10X=X(X+10)
=(2"—5x)(2’—52+10)

=z(x—5)(x"—52+10) B ®

(z—1)(z+1)(x+3)—5={(z—1)(z+3)} (xz+1)"—5
=('+2x—3)(L+22+1)—5

r+2r=X=Zgow

(+2x—3)(2+2x+1)—5

=(X-3)(X+1)—5

=X"—2X—8

=(X+2)(X—4)

=(2*+2x+2)(+2x—4)

et g=2, b=2, c=—4 F= g=—4, b=2, ¢=20|E2

abc=2x2x(—4)=—16 B®

9=z ¥oul

JoOx10x 11 X 12+1=/z(z+1)(z+2)(z+3)+1
=MHz(z+3) H{(z+1)(z+2)} +1
=/(£+3z)(F+32+2)+1

BE+E @)

20

21

22

23

r+3r=X= Fouy

J(@F3z) (4 8z+2) F1=/X (X +2)+1
=/X"+2X+1
=/(X+1)
=X+1(.X>0)
=z'+3z+1
=9"4+3x9+1=109

8o

r=Xz¥ou

r'—7r'+6=X"—7X+6
=(X—-1)(X—6)
=(z"—1)(z"—6)
=(z+1)(xz—1)(2"—6)

webd 2147} ohd AL @+ 301ck Bo

32"+ 24— Txy+5x—5y+2

=32+ (—Ty+5)x+24 —5y+2
=32+ (—7y+5)x+(2y—1)(y—2)
={8r—(y—2)Hz—(2y—1)}

=(3zx—y+2)(z—2y+1) (£ K€)

P(x)=2x'—71"—52"+282x—122 oW
P(2)=32—56—20+56—12=0
P(—2)=32+56—20—56—12=0
o|lu2 ZYA|YE 0|3t} P(x)E QwafshH

2|2 —7 —5 28 —12
4 —6 —22 12

—11 6 \i

—4 14 -6

N
s P(x)=(z—2)(z+2)(22"—72+3)

=(z—2)(z+2)(22—1)(xz—3)

wzba P(x)9] Q157 obd & @x+30]tt,

& RO

(x+1)(z—2)P(x)=z*—5x*+ax’+5x+b2] ool
z=—1& tishd

0=1+5+a—5+b

Soatb=—1
=25 Yt
0=16—40+4a+10+b
S da+b=14
Q, O AYstod &Y

a=5, b=—6

=, o] ' —52°+520°+5r—62 r+1, x—25 R 7}
B2 2YA Y o]g3to] Q=R afshd



2|1 —6 11 —G\L
2 —8 6
1 —4 3\;0

oo 2* =52’ +52" +52—6

=(zx+1)(x—2)("—4x+3)
webd P(x)=x"—4z+30|22
P(4)=16—16+3=3 8o
EEED -5+ ax’+5x+b7F x+1, x—25 QR 714
B2 2YARS o] §slo] QlEafatd

—1 |1 —b a 5 b
—1 6 —a—6 a+l1
2|1 —6 at6 —a—1 | atb+l
2 —8 2a—4
1 —4 a2 a—>5

olufl g+b+1=0, a—5=00]22

a=>5, b=—=6

oot =52+ 5r—6=(x+1)(x—2) (" —4x+3)

utebA P(x)=x"—4x+3°122 P(4)=3

2'—52*+52°+52—6
=(z+1)(x—2)("—4x+3)
=(z+1)(z—2)(z—1)(2—3)

2L B+ b e+bd*—ba’—cd

=(b+c)(b*—bc+c")+bc(b+c)—(b+c)ad
=(b+c)(b*—bec+c+bc—a’)

=(b+c)(b*+c—a)=0

olu| b+c>00| 22 b*+c*—a’=0

sobd=d

uheta] F2017] 42L& Blde] Zo|7t ol Azt zEolER 1

sl Thcoleh, =Jo}
25 3022=z2 o
3022°—1 , 3022°4+1
3022x3023+1 ' 3022x3021+1
Y i W . o
rlz+1)+1 ' x(z—1)+1
_ (z—1)(2+x+1) n (x+1)(2—2+1)
o r+r+1 r—r+1
=(z—1)+(zx+1)=2x
=2 X 3022=6044 86
HYRY 153 p.bb~ 45

11 (22°—3x—2)'=a,+a,x+a, 2+ +a, 22 FH9
r=0& Y3 (—2)'=q, .. 2,=16

1-2

r=1& HYshd
(2—3—2)'=ayt+a,+a.+-+a,
Soaytatast+ap=81 - Q
r=—12& qJshd
(—2+43—2)'=a—a,+a,—
Soty—ayta— - tay=1 e ©
O+0L& st

2ay+2a,+2a,+ - +2a,,=82
Soayta,tatota,=41

S aytatagtta,=41—a,=41—16=25 @ 25
£ 1—22 LR912 te] tholal iz Felo] 2jatod
2%=Ao|E &

'=(x—2) (@t ax+a.x’+ - +ane®)+A - @]
O9] el z=0& dilatd

0=—2a,+ A, 20,=A = a=1A

O9] | z=1< st
1=—(a,ta,+a,++a,)+A

Soaytaytatta,=A-1 e ©
Qo] gl r=—1S st
1=—3(a,—a,+a,——a,)+A
May—a,+a,——a,) =A—1
. . ©
O+e23Hd

2, +20,+20,++ 20, =3 A—5

a0+az+a4+---+ags=%A——

2A

S@tatagt e tas=aA—

8o

1233=x2 ¥°W 1234=x+10|22

12347 4-1234%+1234" 41234
=(z+1)®+(z+1)%+(z+1)"+(2+1)
(z+1)®+(z+1)®+(z+1)"+(2+1)E& 22 e v
9] %2 Q(x), Y A& Retshd
(z+1)®+(z+1)%+(z+1)"+(z+1)=2Q(z) + R

@] oFlo] x=02 st

1+1+1+1=R .. R=4

9] oFdo]] x=12332 tYshd

1234%4-1234% 412341 4+ 1234=1233Q(1233) +4

ufgbA] 1234741234% 412341412345 123322 R3S
i &] Y R]i= 40|t} (E R

eyt (027



e ﬂlﬂx Answer & Solution \

2-2 5518=x% ¥OoW 5517=r—10|E&

5517%+5517"4-5517"4-5517%
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=
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R(—3)=18—9+3=12 e e
@ 12
P(z)& ('+2—3)(z—1) 2 W3 9 52 Q(z)} 3t
I, Rlx)=axr’+bx+c (a, b, c= 52t 3pd
P(z)=(242-3)(z—1)Q(x)+ar’+bx+c - &)
...... 0

P(2)E 2’ +2—392 W3S wje] Y27} 224+-40]31, O
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P(3x1—5)+b=0 .. P(—2)+b=0 - o
olmj P(—2)=—8432—22—20=—18°|2&
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O b ool T 22 7517 2
O abc| 3t 7517 1
7 2350=z% o
4x2350°4+2350—1 _ 42’42—1 0

oldl P(z)=4z*+z—1012} 3 P( )=5+5—1=00]=
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S et

211 5 —2 —24
2 14 24
1 7 12 0

C b —2r—24=(x—2) (" +7r+12)

=(z—2)(z+3)(z+4) - (2]
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o224 ax+9=bx"+b(1+c)x+bc+3
o] 54]0] xof| izt F5Ao| g
2=b, a=b(1+c), 9=bc+3
9=bc+3°14 9=2¢+3
2=6 ..c=3

e ystd (029



ﬁﬂ' ﬂ ﬂl‘ﬂ}: Answer & Solution \

coa=b(1+c)=2x(1+3)=8
Soat+b+c=8+2+3=13 B @

2 (2k+3)x+(k—2)y+kE+5=0% kol ti3 WHAEo2 A
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ilof] r=3& st

12P(3)=81—54+24—3, 12 P(3)=48

. P(3)=4 8o
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P(z)=(z"—2z+2)Q.(z)+22—1

o P(x)—2z+1=(2+2+1)Qy(x),
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r=0& Hdshd
P(1)+P(1)=0, 2P(1)=0
r=1& st
P(2)4+P(0)=0, 3+P(0)=0 ("~ P(2)=3)

s P0)=-3

P(r)g z(z—1)2 P3e 19 52 Q(x) 2 3,
R(z)=ax+b (a, b= 3=)et s
Plz)=z(z—1)Q(x)+ax+b
@0l z=02 iUt

P(0)=b .. b=-—3

- P(1)=0

22

24

Qofl z=1& djgsha
P(1)=a+b=0, a—3=0
uhebd R(x)=3r—3°|22
R(3)=9—3=6

2| 2] o] ofstod
P(3)+Q(3)=—1
{P(3)}°+(Q(3)})*=—7
AlA
{P(3)+Q(3)}*—3P(3)Q(3){P(3)+Q(3)}=—7
(—1)°=3P(3)Q(3) x (—1)=—7

3P(3)Q(3)=—6

- P(3)Q(3)=—2

b TR Lol 2j i) gelo) osted
{P(3)}°Q(3)+P(3){Q(3)})*=P(3)Q(3) {P(3)+Q(3)}

=—2x(—1)=2 8
{(z+2)°+3(z+2)°+3(z+2)+1) +(x—1)%lA
r+2=t2 FOW y=f—20]B&2 e (1]
(4343t +1) = (1—3)"2 =AM o2 A4kshd
3|1 3 3 1

3 18 63
31 6 21 \&
3 27
1 9 | 48
S 3t 1= (1—3) (F+6t+21) 164
=(t—3){(+—3)(t+9)+48} +64
=(t—3)%(¢+9)+48(¢—3)+64 ----- (2]
ol t=x+28 sk
(z+2)*+3(x+2)"+3(x+2)+1
=(z—1)(x+11)+48(x—1)+64
=(z—1)(x+11)+48z+16 e (3]
w}ebA R(x)=48z+160|22
R(—1)=—48+16=—32 e 0
B —32
HE|E HHE
O r+2=t2 Z|EE17| 2

O (4343t +1) +(1—3)'2 ZEHES 0/S510] 2145k Tt Liox| 2| ey
2 LIE7|

© 02 Aof| =222 Ci2I510{ 20 CBE 202 LIERYT| 3
O R(z)E 7310 R(—1)2] 2t 7317 1

15=x% EoW

15*4+-8x15°+16 X 15°—64

=z*+8rs'+162°—64 e o
=(2'+4z)"—8&

=(2"+4z+8) (2" +42—8) e (2]

s ystd (033



e ﬂlﬂx Answer & Solution \

=155 dshd
(£ +4x+8) (" +4xr—8)=(225+60+8) X (225+60—8)
=293 X 277

wheha] Lok T Ada= 277, 2930}, e @
@ 277, 293

HEpIE BifE

O 15=x2 T FOE A2 20f 82|02 LIEHY7|

3
O 0| B AE lEelel| 3
O F RS 22 50| 2

277, 2932 BT Ao}

YU EN | 28 p.55~59

1 alz—1)+b(z—1)+c=2"+42—3 @
Q9] ool 2=1 Hshe
c=14+4—3 .. c=2
G0} ool 2=08 et
a—b+c=—3, a—b+2=-3
Soa—b=—5 e ©
A9] oFdlof x=2% tj3ta
a+b+c=4+8-3, a+b+2=9
Soatb="7 e ®
©, @& AYst] EW
a=1, b=6

Soabe=1x6%2=12 86

2 (£'—4)P(z)+taxr+b=r"—21"+4x—3°| A

(x+2)(x—2)P(z)+tax+b=x"—22"+42—3 - Q)

©9) ool z=—28 Helstal
—2a+b=—8—8—8—3

So—2a+b=—27 e ©

r=28 Hgsha
2a+b=8—8+8—3

So2a4+b=5 e ©
©, O AYsto &9

a=8, b=—11

Soa—b=8—(—11)=19 [EJO)

3 (F—z+1)=a,tax+ax +-+a,x2] FHe|
=12 i3t

l=atatat-+ay Q
r=—1& sk

M =aqy—a,ta,—+a, - ©
O+OZ sl

2(agt+a:+ast+---+ay)=3"+1
ao+az+a4+---+am=%(31°+l)

034 ==+3t1d)

O—0& 3
2(a,+astas+---+a,)=1—3°

‘L atagt st ay=——a(3—1)

ThbA] $& 22 71, volt, £ JO)

270 ool Y21l of ofste

P(—3)=—7

P(z)& 2"—z—122 P30S o] 58 Q(x), YA E
ax+b (a, b=/3<)et 3H4
Plx)=(r"—x—12)Q(x)+ax+b

=(2+3)(z2—4)Q(z) +azt+b O
@9} ol z=—3& cheisha
P(—3)=—3a+b=—7 e ®
@9] ool x=4F tidshH
P(4)=4a+b=7 (" 2A ) e ®
©, @& AYsto] EW
a=2, b=—1
Tty P(z)8 ' —2—122 W 9g 1o deidle 22—10]
= B0

P(2)E (z+2)(22—1)2 Wr3i& W) $& Q(z)2h shdl
Y27} 3r—10| B2
Plx)=(z+2)(22—1)Q(x)+3x—1 === )

ol P(3z+1)& 6z-+12 Wl mo] ol

Pax(—g)+)=F(3)
ol o] ool z=—& thshd

P(3)-3-1-4 5

2+ 2%+ 28 o+ 12 WS o Yz E Re} sk

24 +r=(x+1)Q(x)+R

i) x=—12 s

(—1)®+(—1)*+(—1)=R

S R=1

S r=(x+1)Q(x) +1

ol Q(x)E x—12 W3l o] Yoizli= Q(1)o] =2 o
o z=1& Higdshd

3=2Q(1)+1, 2Q(1)=2

S Q(1)=1 (& JO)

—2p=6, —2¢g=80|E2

p=—3g=—4

a—2=p, b+6=q, c+8=30|E2
a=p+2=—3+2=—1 b=g—6=—4—6=—10,c=—5
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—2]1 —1 —10 —5
—2 8

6
1 -3 —4 3

S —r—10r—5=(x+2) (£ —3xr—4)+3

22(%x—|—1)(x2—&3:—4]+3

:(%H 1){23:2—6.1:—8)-!-3
upebd Q(z)=21"—6x—8, R=3%]22

Q(1)+R=(2—6—8)+3=—9 B@

veiRg o] ofstod
P(—1)—Q(—1)=5 e A
(P(—1D)P—{Q(—1)})'=-15 - ©

©ofjA]

{P(—D}—{Q(-D}
={P(-1)+Q(-1)}{P(-1)—Q(—-1)}
=5{P(—1)+Q(—1)}(~ @)
=—15

S P(—1)+Q(—1)=-3

0, &2 g3t &9
P(—1)=1,Q(—1)=—4
wrebA @s] P(x)Q(z)E r+12 Wedle wol yojz:=
Lz g o] 2lsted

P(—1)Q(—1)=1x(—4)=—4 806

P(0)=0, P(1)=1, P(2)=4°A
P(0)=P(1)—1=P(2)—4=0

=, P(0)—0’=P(1)—1’=P(2)—2°=00|2& P(x)—zr&
z, z—1, x—22 Z}Z} Yiro]HojZi,

ol P(x)—x*& 29 A57} 191 4kl 22
Plz)—2'=z(z—1)(xz—2)

s Ple)=x(z—1)(z—2)+2°

kA Plr)g r—42 Y9le el Yojzls Yo e
oJ5}e]

P(4)=4x3%x2+16=40 B ®

Pz)=r'—21"—17r+a7} x+3L 9142 7z ma

P(—3)=0

—27—18+51+a=0

Soa=—6

<. P(z)=2'—22"—172—6

webd (z—3)P(2)E z+12 et me vuixls

(—1—3)P(—1)=—4P(—1)
=—4(—1—2+17-6)

=—32 8o

"

12

13

14

P(2)8 (z4+1)(2—2)2 312 1ol 52 Q(x)2 s 1t
w27} —20+301m2

r’+r'tar+b=(x+1)(z—2)Q(x)—2x+3 - a
@9 o] x=—1& Yt

—1+1—a+b=2+3

S.o—a+b=5 e ©
@9 o] x=2% oishd

8+4+2a+b=—4+3

So2a+b=-—13 e ©
©, &% g3t &9

a=—6, b=—1

wakd P(z)=z’+2'—6r—10|1E22 P(z)8 r—322 Y}
A2 o] Y= v 2] 2] o] 23}

P(3)=27+9—18—1=17 89

r+y=X=2 =o9
(x+y+3)(2x+2y—1)—9
={(z+y)+3}{2(x+y)—1}—9
=(X+3)(2X—-1)—-9
=2X"+5X—12
=(2X—-3)(X+4)

={2(z+y) -3} (z+y+4)
=(2x+2y—3)(x+y+4)

® 2x+2y—30]c},

r'—6r’+1=r'—2r"+1—42"
=(2"~1)"—(22)°
={(z"—1)+2z} {(z"—1)—2x}
=(+2x—1)(£"—22x—1)
w2t g=2, b=—1, c=—2, d=—1%F=a=-—2, b=—1,
c=2, d=—10]2&

abcd=2x(—1)x(—2)x(—1)=—4 80

P(z)=22"—9x°+6x"+11r—6°|2} 3}
P(—1)=249+6—11—6=0,
P(2)=32—724+24+22—6=0

o|E& Z2PA|YE o] 83lo] P(x)E QlEafishH

—-1/2 -9 6 11 —6
—2 11 —17 6

212 —11 17 —6 \L
4 —14 6

2 =7 3 0
SP(x)=(z+1)(x—2)(22°—Tx+3)
=(z+1)(z—2)(22—1)(2x—3)

webq izl ThiAle] 947t ohd AL @ 204101t B @

e ystd (035



ﬁﬂ' ﬂ ﬂl‘ﬂ}: Answer & Solution \

15

16

17

18

@ r—2r—3=(x+1)(x—3)°|B& r"—22r—3& F
o7l tfghale] ¢l4=o|t}

P(—1)=1+8+15—4—20=0
P(2)=16—64+60+8—20=0

olE2 ZUAEE o83t P(x)E st
-1]1 —8 15 4 —20

—1 9 —24 20
211 —9 24 0
[ o

2 —14

1 -7 10

s Plr)=(z+1)(x—2)(2*—7x+10)
(r+1)(x—2)(x—2)(x—5)
(z+1)(z—2)(z—5)

8x5°x2=400

—20
20

- P(7)

& 16

—ab’+abc—ac’+b*—b'c+bc’
=—a(b’—bc+c*) +b(6°—be+c*)
=(—a+b)(B*—bc+c)=0

ofuj

b —betc=b—be+L+ 3¢
_ 1 V¢, 3 =
—(b—fc) +3c>0

ojlmZ

—a+b=0 .. .a=b

upehA o] 428 a=b% olsHAE oItk & JO)

=iy +2xry—2xy

(z—y) (2" +zy+y") +22y(2—Y)

(x—y) (2" +xy+y'+22y)
=(z—y) (2" +3zy+7°)

(z—y) (2’ —2xy+y’+52y)
=(z—y){(z—y)*+5zy}
=2x(2°+5x%4)

=48 E O]

2A(z)+B(z), —4A(z)+B(z)E Clz)2 WHrol< ue
5 47 Qi(x), Q.(x)et 314
2A(x)+B(x)=C(x)Q,(x)—2
—4A(x)+B(z)=C(z)Q.(x)+6
Ox3+0e 3
2A(z)+4B(x)=C(z){3Q,(x)+Q.(x)}

A(x}+23(x)=%0{x) (3Q(z)+Qu(z)}

wetd A(x)+2B(z)= Clz)E A2 7R
a=2

8o

036 ==+st1)

19

20

200=z2 ¥°oW

200 X 201 X 202 X 20341

=z(z+1)(z+2)(x+3)+1

={z(z+3)} {{z+1)(z+2)} +1

=(2"+3z)(£*+3x+2)+1

oltf 2’ +3r=X= Eod

(2 432) (£ +3x+2)+1=X(X+2)+1
=X"+2X+1
=(X+1)
=(2'+3z+1)°
=(200"+3x%200+1)°
=40601°

. /200 % 201 X 202 X 203+ 1=,/40601°= 40601

8

Q(z)+{Q(z+2)}'=(2"+22)P(z)
=x(x+2)P(x)

@] ool x=0& tfdshd

{QIO)+{Q(2)}*=0 .. Q(0)=Q(2)=0

Q9] ol x=—28 HYshH

{@(—2)1"+{Q(0)’=0 . Q(—2)=Q(0)=0

b Q(x)e z, —2, x+22 Z}Z} Yrol"olxa 23}

Fo] A7} 10|22

Q(x)=x(z+2)(x—2), Qr+2)=x(x+2)(x+4)

o7& ol i sk

L(x+2)(z—2)+2(z+2)(x+4)=z(x+2)P(x)

r(z+2) {z(z+2)(z—2)+x(z+2)(2+4)7)
=z(z+2)P(x)

z(x+2)(z—2)+z(z+2)(x+4)°

r(z+2) {(z—2)*+(z+4)%}

=x(x+2)(22°+42+20)
=2z(x+2)(2"+22+10)

P(z)E Q(z)2 W32 "o 52 H(x)2h3H¥ R(x)= ©]

2} ofa}e] tgh4lo]iL

P(z)=Q(z)H(z)+R(z)

o|lmg

2x(z+2) (£ +22+10)=z(z+2)(z—2)H(z)+R(x)

2x(z+2) (£ +22+10)—z(z+2)(z—2)H(z)=R(x)

sor(zt2){2(2°+22+10) —(2—2)H (2)} =R(x)

S Plx)

%, R(z)k z(x+2)2 Yrolgolzn2
R(z)=ax(z+2) (&, a= A=)
ol ©2] o) x=2& st
2x4x {2 (44+4+410)} =R(2)
@A R(2)=ax2x4=8g0|2&
8a=288 S.a=36

wjebd R(z)=36x(z+2)0|B2

- R(2)=288

(3o (o)



21

22

23

271 ol 5219 FRlo]l x=2F didsi

P(3)=P(2)+6x4—1

29=P(2)+23 (" P(3)=29)

S P(2)=6 e A

27 thollA 5219 Fo x=12 Y3t

P(2)=P(1)+6—1

6=P(1)+5 (@) .~ P1)=1 - ©

P(r)g r*—3z+22 Uw3e W9 %2 Q(x)et 3,

R(x)=azx+b (a, b=¥5)2 5pH

Plz)=(2"—3z+2)Q(x)+ax+b
=(z—1)(z—2)Q(x)+ax+b - ®

©2] oo z=1, =25 212} Y3t

P(1)=a+b, P(2)=2a+b, =

a+b=1, 2a+b=6 (" O, ©)

T Al d-sle] 29

a=>5, b=—4

i R(x)=5r—40]2&

R(4)=20—4=16 86

P(z)7} (2—1)% 2 7HAIER ZYAS o831
P(z)E Ads=3fstd

1|1 a 5 b
1 a+1 a+6

11 a+1 at6 a+b+6
1 a+2

1 a+2 2a+8

* P(z)=(z—1)(z+a+2)
2a+8=0°4] 2a=—8
a+b+6=0004 —4+b+6=0 .. b=—2
w2ty P(z)=(z—1)(z—2)°|22
P(5)=4x3=48 8o
G A AG7t 1012 A5l b9l A4 Pz)
7F (2—1)°& Q42 7} B2 B2 r4ho|c}, &,
r'+ax’+5z+b=(x—1)"(z+b)

=2+ (b—2)2"+(—2b+1)x+b
o] F2lo] zof ozt gF54jelmz
a=b—2, 5=—2b+1
5=—2b+190H 2b=—4 .. b=—2
ety Pz)=(z—1)(z—2)0|22
P(5)=4"x3=48

Soa=—4

(£'—1)(2'+8z+15)+a
=(z+1)(z—1)(x+3)(z+5)+a
={(z+1)(z+3)H(z—1)(z+5)} +a
=(2"+4z+3) (£ +42—5)+a 0 e (1]

28 JIG2H & HHREH

r+ir=X=2 Fod

(£’+4x+3) (2" +4x—5)+a

=(X+3)(X—5)+a

=X"—2X—154+a - Q@ e (2]
F0]71 Ao| zof tigh o|x}2o] LHA|IFAS] BE QlEafE
2 Go] Xof| gt HAFA o2 QpEafEojof stag

—154a=1 ..a=16 e o
@ 16
HEpIE W

O FofEl Ao| TS oo HES QFaEt £ ZEFE0| 47|22 WE XK TA
57|

O SEFES 5L BX2 uTH TS| 2

O 22 U 7517 2

P(z)E (z+1)°22 Yol S vo] 52 Q,(x)2} 3hd Yz

7} x—40]|BE

Plz)=(z+1)’Q,(x)+z—4

o] z=—1<& thdsh

P(—1)=—1—4=—-5 e o

P(z)8 r’—222 Wrie W 5& Q.(x)8} 3 o7}

—3z—8o|m

Plz)=(2"—22)Q.(x)—32—8

Fulof| r=2% distd

P(2)=—6—8=—14 e o

P(z)& 2"—r—22 W& W] 52 Qy(x)et 3,

R(z)=ax+b (a, b= 42} 514

Plz)=(2"—2—2)Q,(x) +ax+b
=(z+1)(z—2)Qy(x) +ax+b - ©)

9] o) z=—1< tjshA

P(—1)=—a+b=—5 e ©

@9 o] z=28 djUstd

P(2)=2a+b=—14 e ®

©, & AYstd W

a=-306=—8 e o

kA R(x)=—3zr—80|2&

R(—4)=12—8=4 e (4]

HEpIE v

O P(—119 & 787 2
@ p(2)2 ¥ Tal7| 2
3
1

O R(x)=azx-+bet5tm A= a b2| 2t F517|
O R(—4)2| 3k 7517

p.60~64

(z+2)(z—1)(z+a)+blz—1)
=(z—1){(z+2)(z+a)+b}
=(x—1){"+(a+2)x+2a+b)}

s ystd (037



ﬁﬂ' ﬂ ﬂl‘ﬂ}: Answer & Solution \

7} &'+ 4x+52 Yo" X, 2’ Hr+5= z—12 Yo
o X2 o B '+ (a+2)r+2a+bE 2’ +4r+52 e
ojgojzict,

S (a+2)z+2a+b=2"+4x+5

o] F4]o] zof gt F5Alo|mR

a+2=4, 2a+b=5

Soa=2, b=5—2q=5—2x2=1

Soat+b=2+1=3 83
P(zx)=x"+4x+52 318 P(1)=1+4+5=10%00]
B2 P(x)e r—12 Wrogo| A7) o=t}

(2*+3)(z+1)(2z+a)+b(2"+1)(z+1)

=(z+1){(£"+3)(2z+a)+b(2"+1)}

=(x+1) {22+ (a+b) 2"+ 6x+3a+b)

7h 2 4-3x+12 WrolEojA 1, £’ +32+1& 2+12 o]

o2 o B 27+ (a+b)x’+6x+3a+b=

7' +3r+12 YrojgolZict,

S22+ (a+b) ' +6x+3a+b=2(2+3x+1)
=2"4-6x+2

o] F4]o] zof gt F5Alo|mR

a+b=0, 3a+b=2

FAE dYgdte] Edl =1, b=—1

Soab=1x(—1)=-—1 B 1

P(z)=z"+3z+1°l2} 31

P(—1)=—1—-3+1=—3+0°]22 P(x)= z+12 W}

Goj ] 7] gh=tt,

P(x)=x"+ax’+(a+1)xz+28} 3HA Yojz| g glo] ojse]
P(1)=60]E&

P(1)=1+a+(a+1)+2=6, 2a+4=6

2a=2 Coa=1

P(z)& r—12 YolS wje] o] Q(z)o|i Y7} 60]=
2

PHr42z+2=(2—1)Q(z)+6

ofol x=2% o3t

32+4+4+2=Q(2)+6 .. Q(2)=36

S a+Q(2)=1+36=37 80

P(z)=x*+(a—2)z’—(a+1)z*+10]2} 3P Lz g2
oJste] P(2)=90|22
P(2)=16+8(a—2)—4(a+1)+1=9

4a=12 Soa=3

P(z)E r—22 Wr3le 9 Fol Q(x)o]iL Yujx]7} 9o]=
2

'+ —4r'+1=(x—2)Q(x)+9

ilof] r=3& st

81+27—36+1=Q(3)+9 .. Q(3)=64

S a+Q(3)=3+64=67 E O]

038 ==zt

Plz)=(z—3)(2+1r—2)+50| B2 P(z)E x—42 =9
< wie] YA = Y| gef ofste]
P(4)=1x(16+4—2)+5=23 & 23

Plz)=(x+4)(2+22x—2)+20]82 P(2x—4)5 r—12
LRSS o] Yoja)i= U3 el of 2t
P(2x1—4)=P(—2)

=(—24+4)x(4—4—2)+2=—2 @ —2

(4x+2)°=2Q(x)+Re| ¥l x=0& Y3k
[2°]=R
(4z+2)"=zQ(z) +[2"]o] x=505% thUshd
2022°=505Q(505) +[ 2]
=505Q(505) +505 X 2+ 14
=505{Q(505)+[ 2]} +[14]
wheha] 20222 5052 LH-2lS o] U] A= [14]o]d},
oln q=21=1024, b=2, c=140|B&
a+b+c=1024+2+14=1040 & 1)

405=x% EOoW 1213=3x405—20|B&

1213=3r—2

(3z—2)"8 72 e Bo] 22 Q(z), UuixE Re} o
|

-

(3z—2)"=xQ(z)+R - @]
9] o] x=0< sk
(—2)"'=R
©9] ofdof| x=405% o) gah
1213%=405Q(405) —2"
=405Q(405) — (405 % 5+23)
=405Q(405) —405X5—23
=405{Q(405)—5} —23
=405{Q(405)—5—1} —23+405
=405{Q(405)—6} +382
wHebA] 1213 4052 WHeglS wje] voj )= 38200k Bl @

27 oplA flx)—3p"2 z+2, 2442 2427} Lirojdojx| e
2 (z+2) (2 +4)8 A2 2, Ao ASvt 191 A
A4 flz)—3p*& (2+2)(2+4) 2 WS W] 52 24k
(k=) Bolng

flx)—3p’=(z+2)(2+4)(z+k)
Sfla)=(x+2) (2 +4) (2+Ek)+3p

ofuj
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